



大会
第七十一届会议
议程项目 34
中东局势

安全理事会
第七十一年

2016年10月11日加拿大、科威特、荷兰、卡塔尔、沙特阿拉伯、大不列颠及北爱尔兰联合王国和美利坚合众国共和国驻联合国代表给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

谨代表阿尔巴尼亚、安道尔、澳大利亚、奥地利、巴林、比利时、保加利亚、加拿大、克罗地亚、塞浦路斯、捷克、丹麦、吉布提、爱沙尼亚、芬兰、法国、格鲁吉亚、德国、匈牙利、冰岛、爱尔兰、意大利、日本、约旦、科威特、拉脱维亚、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、马来西亚、马尔代夫、马耳他、毛里塔尼亚、墨西哥、摩纳哥、黑山、摩洛哥、荷兰、新西兰、挪威、阿曼、波兰、葡萄牙、卡塔尔、大韩民国、罗马尼亚、圣马力诺、沙特阿拉伯、塞内加尔、斯洛伐克、斯洛文尼亚、西班牙、瑞典、瑞士、前南斯拉夫的马其顿共和国、突尼斯、土耳其、乌克兰、阿拉伯联合酋长国、大不列颠及北爱尔兰联合王国、美利坚合众国和也门等 62 个会员国致函阁下，对阿勒颇市各地暴力的危险升级及该市持续被困表示愤慨和恐怖。我们赞同秘书长 2016 年 9 月 24 日对阿勒颇令人震惊的军事升级的谴责，并共同促请国际社会通过安全理事会履行职责，采用适当的手段协助保护叙利亚人民免遭大规模暴行，使平民免遭战祸并结束叙利亚的无谓暴力。

自叙利亚当局 2016 年 9 月 22 日宣布发动进攻以占领阿勒颇东部以来，对平民和民用设施的滥杀滥伤的袭击、轰炸和炮击严重升级，并多次收到关于使用燃烧武器和“摧毁掩体”炸弹等高级弹药的滥杀滥伤的空袭升级的报告。平民和平民赖以维持生计的基础设施正遭到非常精准的打击。正如秘书长强调指出，“那些使用比以往毁灭性更大的武器的人完全知道他们在做什么。他们知道他们正在犯下战争罪”。



最近在阿勒颇东部的暴力急剧升级造成了数百名平民伤亡，其中包括救援工作人员、妇女和 100 多名儿童遇难。医疗设施、医务工作者和病人遭到反复轰炸。必须回顾，蓄意袭击医院构成战争罪，剥夺人民获得基本医疗保健的机会违反国际人道主义法，而且医疗团体享有国际人道主义法规定的特殊保护。正如主管人道主义事务副秘书长 2016 年 9 月 29 日在安全理事会发言所述，“此刻的阿勒颇东部并非处于悬崖边缘；它正可怕地坠入惨无人道和残酷无情的人道主义灾难深渊，这场灾难不同于我们在叙利亚目睹的任何场景”。在阿勒颇西部，非国家武装团体也发动了袭击，造成平民伤亡。

我们呼吁所有冲突各方尊重国际人道主义法规定的义务，尤其是停止针对平民的一切暴力行为，并履行安全理事会第 2139(2014)、2254(2015)、2258(2015)、2268(2016)和 2286(2016)号决议规定的责任。我们还促请安全理事会和国际社会履行责任，采用适当的手段协助保护叙利亚平民免遭大规模暴行，确保叙利亚境内的立即、充分、不受阻碍、安全和持续的人道主义援助准入以及阿勒颇和叙利亚各地的人员自由出入，特别是所有被围困和难以抵达地区的准入，同时推动对战争罪和危害人类罪等罪行进行问责，并采取必要的措施，通过确保密切监测违反停火行为来恢复停止敌对行动。监测应是透明和高质量的，违反行为应受到惩罚。

无法通过军事方法解决冲突。因此，我们呼吁叙利亚境内的所有行为体建设性参与政治进程，进而根据《日内瓦公报》和安全理事会有关决议实现政治过渡。

在面对叙利亚境内的暴行时，安全理事会往往未能达成共识，国际社会往往未能履行保护平民的责任。正如主管人道主义事务副秘书长所述，安全理事会可能正“站在历史的错误一边、可避免死亡的错误一边”。

请将本函作为大会议程项目 34 的文件和安全理事会的文件分发给所有会员国为荷。

加拿大常驻联合国代表团
临时代办
迈克尔·格兰特(签名)

法国常驻联合国代表
弗朗索瓦·德拉特(签名)

科威特国常驻联合国代表
曼苏尔·伊亚德·奥泰比(签名)

荷兰常驻联合国代表
卡雷尔·让·古·范伍斯特隆姆(签名)

卡塔尔国常驻联合国代表
阿利亚·阿哈迈德·赛义夫·阿勒萨尼(签名)

沙特阿拉伯常驻联合国代表
阿卜杜拉·穆阿利米(签名)

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表
马修·莱克罗夫特(签名)

美利坚合众国常驻联合国代表
萨曼莎·鲍尔(签名)
